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από το πρακτικό της 3

ης
/09.02.2018 τακτικής  

συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς 

  

 

Θέμα 1
ο
: Απευθείας ανάθεση για την προμήθεια: «Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών 

μέσων». 

 

Στο Δημαρχείο Αγιάς, σήμερα Παρασκευή 09.02.2018, ώρα 9:30 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 

852/05.02.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και 

γνωστοποιήθηκε στα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις άρθρου 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 (Α΄87). 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αντώνης Γκουντάρας, καθώς και ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Γρηγόριος 

Καλαγιάς ενημέρωσαν εγκαίρως ότι λόγω αναλυμένων υποχρεώσεων θα απουσιάσουν από τη συνεδρίαση. 

 

Με το άρθρο 75 παρ.2 του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι: «2. Αν απουσιάζει ή κωλύεται ο πρόεδρος της 

επιτροπής, προεδρεύει ο αντιπρόεδρος και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του αντιπροέδρου το μέλος 

της πλειοψηφίας το οποίο έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους. Αν απουσιάζουν ή κωλύονται τακτικά 

μέλη, καλούνται τα αναπληρωματικά με τη σειρά της εκλογής τους». 

 

Με δεδομένα τα παραπάνω και όπως προκύπτει από την υπ’  αριθμ. 40/2017 (ΑΔΑ: 6ΦΦΡΩ6Ι-ΓΡ6) 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, το μέλος της πλειοψηφίας που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες 

ψήφους είναι η Αναστασία Ζιούλη.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης η Προεδρεύουσα Αναστασία Ζιούλη διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη 

απαρτία, αφού σε σύνολο επτά ( 7 ) μελών ήταν:  

  Παρόντες 

1. Ζιούλη Αναστασία, Προεδρεύουσα 2. Γιαννουλέα Χριστίνα, μέλος                               

3. Ριζούλης Στέφανος 4. Σμυρλής Βασίλειος 

5. Τριανταφύλλου Αθανάσιος, μέλος  

Απόντες 
6. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος 7. Γρηγόριος Καλαγιάς, Αντιπρόεδρος                          

που δεν προσήλθαν αν και είχαν κληθεί νόμιμα. 
 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρέθηκε ο Ιωάννης Σπανός, Προϊστάμενος του Τμήματος Οικονομικών 

Υπηρεσιών. Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο Ιωάννης Μπουρνάκας, υπάλληλος του Τμήματος 

Διοικητικών Υπηρεσιών. 

 

Μετά από τα παραπάνω η Προεδρεύουσα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

http://www.dimosagias.gr/apofaseis/apofaseis-oikonomikis-epitropis.html
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Θέμα 1
ο
: Απευθείας ανάθεση για την προμήθεια: «Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών 

μέσων». 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Ιωάννης Σπανός, Προϊστάμενος του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών, που έθεσε 

υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 

 

Στις διατάξεις του άρθρου 72, παρ. 1δ του Ν. 3852/2010 ορίζεται: «1.Η οικονομική επιτροπή είναι όργανο 

παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες 

αρμοδιότητες: …… δ) αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 

προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό 

συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης 

προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες 

περιπτώσεις». 

 

Με βάση το Ελεγκτικό Συνέδριο η κατεπείγουσα ανάγκη πρέπει να οφείλεται αποκλειστικά σε 

απρόβλεπτες περιστάσεις, ήτοι σε έκτακτα πραγματικά γεγονότα, τα οποία αφενός δεν απορρέουν από 

παραλείψεις ή έλλειψη προγραμματισμού και επιμέλειας της αναθέτουσας αρχής, αφετέρου δεν 

μπορούσαν, σύμφωνα με τα διδάγματα της ανθρώπινης εμπειρίας και λογικής, σε καμία περίπτωση να 

προβλεφθούν (βλ. πράξεις IV Τμ. Ελ. Συν. 7/2007, 175, 109, 98, 34 και 4/2006, και πράξεις VI Tμ. Ελ. Συν. 

91, 105, 171/2007). Η δε απόφαση του αρμοδίου οργάνου περί προσφυγής στην προρρηθείσα διαδικασία 

ανάθεσης, πρέπει, ως εκ της φύσεώς της, να είναι ειδικώς και επαρκώς αιτιολογημένη ώστε να 

καθίσταται εφικτός από το Ελεγκτικό Συνέδριο ο έλεγχος της νομιμότητάς της (πρβλ. πράξεις VI Tμ. 91, 

105, 171/2007, VII 86/2008, ΣΤ΄ Κλιμ. 27/2012, 205/2007 κ.α.). 

 

Επιπλέον, σύμφωνα με το σκεπτικό της Πράξης 241/2012 του Κλιμακίου Προληπτικού Ελέγχου Δαπανών 

(VIΙ ΤΜΗΜΑ) του Ελεγκτικού Συνεδρίου: «….. η επιλογή της προσφυγής, κατά την κρίση των αρμοδίων 

οργάνων, στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για λόγους κατεπείγοντος, κατ’ απόκλιση από το γενικό 

κανόνα διενέργειας ανοικτού ή κλειστού διαγωνισμού, είναι επιτρεπτή ανεξαρτήτως του ποσού της 

συμβάσεως,…)». 

 

Η αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής τεκμηριώνεται ακόμη στην Γν. ΝΣΚ 164/2007, η οποία έγινε 

αποδεκτή από τον Υφυπουργό ΥΠΕΣΔΔΑ- (εγκ. 38 Αρ. Πρωτ. 26932/31-5-2007). 

 

Όπως γνωρίζετε η περιοχή του Δήμου Αγιάς κατά τα χρονικά διαστήματα  από 9 ως 19 Ιανουαρίου 2017,  

από 15 ως 17 Ιουλίου 2017 και από 15 ως 17 Νοεμβρίου 2017, επλήγη από έντονα και πρωτοφανή 

καιρικά φαινόμενα (έντονες χιονοπτώσεις, ισχυρός παγετός, μεγάλο ύψος βροχής, θυελλώδεις άνεμοι). Για 

τις περιόδους αυτές ο Δήμος Αγιάς κηρύχθηκε σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής 

Προστασίας. Οι θεομηνίες προκάλεσαν μεγάλες καταστροφές σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου, 

κυρίως σε κοινωφελείς υποδομές (δίκτυα ύδρευσης, ηλεκτροφωτισμού, αγροτική και δασική οδοποιία, 

οδικό δίκτυο). 

 

Κατά την διάρκεια των περιόδων αυτών αλλά και αρκετές ημέρες αργότερα τα οχήματα και ειδικότερα τα 

μηχανήματα του Δήμου κινούνταν συνεχώς για την αντιμετώπιση των ζημιών που προέκυψαν από τις 

θεομηνίες. Για τον λόγο αυτό οι ανάγκες του Δήμου Αγιάς το έτος 2017, για καύσιμα, ήταν ιδιαίτερα 

αυξημένες με αποτέλεσμα οι ποσότητες που είχαν εξασφαλιστεί από τον διαγωνισμό για την προμήθεια 

καυσίμων του έτους 2017, να εξαντληθούν νωρίτερα από την προγραμματισμένη περίοδο, και να 

απαιτούνται επειγόντως καύσιμα για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και την εξυπηρέτηση βασικών 

αναγκών της τοπικής κοινωνίας (καθαριότητα, αποκομιδή απορριμμάτων), μέχρι την ολοκλήρωση του νέου 

διαγωνισμού για την προμήθεια καυσίμων. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω καθώς ο νέος ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός προμήθειας καυσίμων που 

βρίσκεται σε εξέλιξη, αναμένεται  να ολοκληρωθεί τους επόμενους 2 μήνες περίπου, λόγω των 

απαιτούμενων από το νόμο διαδικασιών και με δεδομένο το γεγονός της εξάντλησης των αποθεμάτων της 

τρέχουσας σύμβασης, προτείνουμε να προχωρήσετε άμεσα στην  προμήθεια ποσότητας καυσίμων κίνησης, 

για το παραπάνω χρονικό διάστημα, χρόνος που εκτιμάται ότι είναι αναγκαίος για την υπογραφή του νέου 
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συμφωνητικού με τον νέο ανάδοχο. ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ Η ΑΝΑΓΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ των 

αναφερόμενων καυσίμων για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου μας και την 

κίνηση των οχημάτων-μηχανημάτων που διαθέτει στο στόλο του ο Δήμος. Επισημαίνεται η επιτακτική 

ανάγκη για τη διασφάλιση της κίνησης των απορριμματοφόρων, τα οποία εάν δεν κινηθούν και δεν γίνει η 

αποκομιδή των απορριμμάτων, ελλοχεύει κίνδυνος για τη δημόσια υγεία και ασφάλεια των κατοίκων.  

 

Το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου συνέταξε την υπ’ αριθ. 3/2018 μελέτη για την προμήθεια: 

«Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», ο προϋπολογισμός της οποίας ανέρχεται σε 

24.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%). 

 

Η εν λόγω μελέτη περιλαμβάνει τις τεχνικές προδιαγραφές των υπό προμήθεια καυσίμων, καθώς και τον 

προϋπολογισμό τους σύμφωνα με τον οποίο για την Δημοτική Ενότητα Ευρυμενών θα απαιτηθεί το  ποσό 

των τεσσάρων χιλιάδων τριάντα δύο ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (4.032,26), χωρίς Φ.Π.Α, και για τις 

Δημοτικές Ενότητες Αγιάς, Λακέρειας, Μελιβοίας το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων οχτακοσίων έξι ευρώ 

και σαράντα πέντε λεπτών (15.806,45), χωρίς Φ.Π.Α.  

 

Σε περίπτωση που με βάση την υπό εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία κατακυρωθεί ο διαγωνισμός 

προμήθειας υγρών καυσίμων και λιπαντικών και υπογραφούν οι σχετικές συμβάσεις, οι συμβάσεις που 

πρόκειται να ανατεθούν με την παρούσα απόφαση, λύονται αυτοδίκαια ακόμη και αν δεν έχουν εξαντληθεί 

οι ποσότητες ή το σύνολο της αξίας τους. Ακόμη, ο ανάδοχος δεν δικαιούται να ζητήσει σε καμία 

περίπτωση την εξάντληση των ποσοτήτων και της αξίας των εν λόγω συμβάσεων και δεν έχει δικαίωμα να 

ζητήσει αποζημίωση για την λύση της σύμβασης. 

 

Προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι επείγουσες ανάγκες κίνησης των απορριμματοφόρων και των λοιπών 

οχημάτων του Δήμου και μέχρι την ολοκλήρωση του ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ, προτείνεται η απευθείας ανάθεση προμήθειας 

καυσίμων (πετρελαίου κίνησης, βενζίνης αμόλυβδης)  μέχρι του ποσού των 24.600,00€ με ΦΠΑ, με βάση 

την εκάστοτε διαμορφούμενη - την ημέρα παράδοσης - μέση λιανική τιμή πώλησης έκαστου είδους, του 

Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την 

Περιφερειακή Ενότητα του Νομού Λάρισας. 

 

Η προμήθεια: «Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», προϋπολογιζόμενης δαπάνης 

24.600,00 ευρώ, έχει ενταχθεί στον Προϋπολογισμό οικ. έτους 2018 με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, ενώ η σχετική πίστωση θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.10.6641. 

 

Κατ’ εφαρμογή των προαναφερομένων, εστάλη το υπ’ αριθμ. πρωτ. 711/01-02-2018 έγγραφο-πρόσκληση   

προσκόμισης προσφορών για  προμήθεια  καυσίμων.  
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Μετά την προαναφερόμενη πρόσκληση κατατέθηκε στο Δήμο μία προσφορά για τις Δημοτικές Ενότητες 

Αγιάς, Λακέρειας, Μελιβοίας, ήτοι αυτή του Σιώχα Αντώνιου του Βασιλείου και μία προσφορά για την 

Δημοτική Ενότητα Ευρυμενών, ήτοι αυτή του Σελήνη Νικόλαου του Κωνσταντίνου. 

 

Με βάση τα παραπάνω και επειδή οι εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες:  

- οφείλονται σε γεγονότα έκτακτα και απρόβλεπτα,  

- δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή με 

διαπραγμάτευση διαδικασίες με δημοσίευση προκήρυξης διαγωνισμού, 

- οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν  απορρέουν από ευθύνη του Δήμου, 

από παραλείψεις ή έλλειψη προγραμματισμού και επιμέλειας της αναθέτουσας αρχής, 

 

εισηγούμαστε με απόφασή σας: 

 

Α. Να αναθέσετε απευθείας, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, την εκτέλεση της προμήθειας: «Προμήθεια 

καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», για την Δημοτική Ενότητα Αγιάς, Λακέρειας, και 

Μελιβοίας, όπως ειδικότερα περιγράφεται στην 3/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Αγιάς, στον Σιώχα Αντώνιο του Βασιλείου, «ΥΓΡΑ – ΚΑΥΣΙΜΑ», με ΑΦΜ: 111255816, ΔΟΥ: 

Α’ Λάρισας και έδρα 22
ο
 χλμ Επαρχιακής Οδού Λάρισας - Αγιάς, Τ.Κ.40003, τηλ.: 2494071397, έναντι του 

ποσού των δεκαπέντε χιλιάδων οχτακοσίων έξι ευρώ και σαράντα πέντε λεπτών (15.806,45), χωρίς 

Φ.Π.Α. με βάση την εκάστοτε διαμορφούμενη - την ημέρα παράδοσης - μέση λιανική τιμή πώλησης 

έκαστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας για την Περιφερειακή Ενότητα του Νομού Λάρισας. 

 

Β. Να αναθέσετε απευθείας, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, την εκτέλεση της προμήθειας «Προμήθεια 

καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», για την Δημοτική Ενότητα Ευρυμενών, όπως ειδικότερα 

περιγράφεται στην 3/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς, στον Σελήνη 

Νικόλαο του Κωνσταντίνου, «ΥΓΡΑ – ΚΑΥΣΙΜΑ», με Α.Φ.Μ.:045307515 Δ.Ο.Υ.: Β΄ Λάρισας και έδρα: 

Στόμιο Λάρισας, Τ.Κ.:400 07, Τηλ. & FAX: 2495091182, έναντι του ποσού των τεσσάρων χιλιάδων 

τριάντα δύο ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (4.032,26), χωρίς Φ.Π.Α. με βάση την εκάστοτε διαμορφούμενη - 

την ημέρα παράδοσης - μέση λιανική τιμή πώλησης έκαστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών 

Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την Περιφερειακή Ενότητα του Νομού 

Λάρισας. 

 

Γ. Να καθορίσετε τους όρους των συμβάσεων ως εξής:  

α. Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

β. Οι ποσότητες θα παραδοθούν τμηματικά και μέχρι την εξάντλησή τους ή μέχρι την ολοκλήρωση του 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού. Σε περίπτωση που με βάση την υπό εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία 

κατακυρωθεί ο ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών του 

Δήμου Αγιάς και των Νομικών του Προσώπων και υπογραφούν οι σχετικές συμβάσεις, οι συμβάσεις που 

ανατίθενται με την παρούσα απόφαση, λύονται αυτοδίκαια, ακόμη και αν δεν έχουν εξαντληθεί οι 

ποσότητες ή το σύνολο της αξίας τους. Οι ανάδοχοι δεν δικαιούται να ζητήσουν σε καμία περίπτωση την 

εξάντληση των ποσοτήτων και της αξίας των εν λόγω συμβάσεων και δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν 

αποζημίωση για την λύση της σύμβασης.  

γ. Οι κάθε είδος εισφορές και τέλη βαρύνουν τον ανάδοχο.  

 

Δ. Να εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο Αγιάς για τις περαιτέρω ενέργειες και την υπογραφή των σχετικών 

συμβάσεων. 

 

 

Ακολούθησαν ερωτήσεις και τοποθετήσεις: 

Ο Αθανάσιος Τριανταφύλλου, μέλος της Επιτροπής, δήλωσε ότι καταψηφίζει την εισήγηση της απευθείας 

ανάθεσης.  
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Η Οικονομική Επιτροπή μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  
- την εισήγηση του Προϊσταμένου του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών,  

- τις διατάξεις του άρθρου 118 παρ. 1 του ν. 4412/2016 (Δημόσιες Συμβάσεις έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/214/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπου ορίζεται ότι η 

απευθείας ανάθεση επιτρέπεται όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ, είναι ίση ή 

κατώτερη από το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ, 

- τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1δ του ν. 3852/2010 (Α΄87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 του Δήμου Αγιάς που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 

211/2017 (ΑΔΑ: ΨΛ34Ω6Ι-ΦΟΞ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς και επικυρώθηκε με 

την υπ’ αριθμ. 696/6537/22.01.2018 (ΑΔΑ: 6179ΟΡ10-Υ6Ο) απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, 

- την υπ’ αριθ. 25/2018 (ΑΔΑ: ΩΘΓ8Ω6Ι-ΝΒ4) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς: 

«Έγκριση διενέργειας προμηθειών του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του 

άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, για το οικονομικό έτος 2018», 

- την υπ’ αριθ. 8/2018 (ΑΔΑ: ΩΛΟΣΩ6Ι-6Ο5) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δ. Αγιάς: 

«Έγκριση 1ης διάθεσης πιστώσεων προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018», 

- την Απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας για την κήρυξη του Δ. Αγιάς στο σύνολό του σε 

Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, λόγω  της ισχυρής και μεγάλης διάρκειας 

χιονόπτωσης, παγετού και θυελλωδών ανέμων της 9
ης

 έως 19
ης 

Ιανουαρίου 2017, 

- την Γν. ΝΣΚ 164/2007, η οποία έγινε αποδεκτή από τον Υφυπουργό ΥΠΕΣΔΔΑ με την εγκύκλιο 

38/Αρθμ. Πρωτ. 26932/31-5-2007, 

- την υπ’ αριθ. 521/21-07-2017 (ΑΔΑ: 9ΥΝ87ΛΡ-ΧΘ5) Απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας για 

την κήρυξη περιοχών του Δ. Αγιάς σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, 

προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ζημιές που προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις της 16
ης

 

Ιουλίου 2017, 

- την υπ’ αριθ. 724/20-11-2017 (ΑΔΑ: ΩΠΓ67ΛΡ-ΙΟ9) Απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας για 

την κήρυξη του Δ. Αγιάς στο σύνολό του σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, 

προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ζημιές που προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις της 15
ης

 

έως 17
ης

 Νοεμβρίου 2017, 

- τις εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες, όπως αναφέρθηκαν στην εισήγηση, 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, 

 

Αποφασίζουμε κατά πλειοψηφία  

 
1. Αναθέτουμε απ’ ευθείας λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, την εκτέλεση της προμήθειας: «Προμήθεια 

καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», για τις Δημοτικές Ενότητες Αγιάς, Λακέρειας, και 

Μελιβοίας, όπως ειδικότερα περιγράφεται στην 3/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Αγιάς, στον Αντώνιο Σιώχα του Βασιλείου, «ΥΓΡΑ – ΚΑΥΣΙΜΑ», με ΑΦΜ: 111255816, ΔΟΥ: 

Α’ Λάρισας και έδρα 22
ο
 χλμ Επαρχιακής Οδού Λάρισας - Αγιάς, Τ.Κ.40003, τηλ.: 2494071397, έναντι 

του ποσού των δεκαπέντε χιλιάδων οχτακοσίων έξι ευρώ και σαράντα πέντε λεπτών (15.806,45€), 

χωρίς Φ.Π.Α. με βάση την εκάστοτε διαμορφούμενη - την ημέρα παράδοσης - μέση λιανική τιμή 

πώλησης έκαστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης 

και Ανταγωνιστικότητας για την Περιφερειακή Ενότητα του Νομού Λάρισας. 

 

2. Αναθέτουμε απ’ ευθείας λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, την εκτέλεση της προμήθειας: «Προμήθεια 

καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων», για την Δημοτική Ενότητα Ευρυμενών, όπως ειδικότερα 

περιγράφεται στην 3/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς, στον Νικόλαο 

Σελήνη του Κωνσταντίνου, «ΥΓΡΑ – ΚΑΥΣΙΜΑ», με Α.Φ.Μ.:045307515 Δ.Ο.Υ.: Β΄ Λάρισας και 

έδρα: Στόμιο Λάρισας, Τ.Κ.:400 07, Τηλ. & FAX: 2495091182, έναντι του ποσού των τεσσάρων 

χιλιάδων τριάντα δύο ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (4.032,26€), χωρίς Φ.Π.Α. με βάση την εκάστοτε 

διαμορφούμενη - την ημέρα παράδοσης - μέση λιανική τιμή πώλησης έκαστου είδους, του 

Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την 

Περιφερειακή Ενότητα του Νομού Λάρισας. 
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3. Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.10.6641 των εξόδων του προϋπολογισμού 

οικονομικού έτους 2018, με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών 

μέσων», στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 83.000,00€ που έχει διατεθεί με την υπ’ αριθμ. 

8/2018 (ΑΔΑ: ΩΛΟΣΩ6Ι-6Ο5) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς με θέμα: «Έγκριση 

1
ης

 διάθεσης πιστώσεων προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018». 

 

4.  α. Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

β. Οι ποσότητες θα παραδοθούν τμηματικά και μέχρι την εξάντλησή τους ή μέχρι την ολοκλήρωση του 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού. Σε περίπτωση που με βάση την υπό εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία 

κατακυρωθεί ο ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών 

του Δήμου Αγιάς και των Νομικών του Προσώπων και υπογραφούν οι σχετικές συμβάσεις, οι 

συμβάσεις που ανατίθενται με την παρούσα απόφαση, λύονται αυτοδίκαια, ακόμη και αν δεν έχουν 

εξαντληθεί οι ποσότητες ή το σύνολο της αξίας τους. Οι ανάδοχοι δεν δικαιούται να ζητήσουν σε καμία 

περίπτωση την εξάντληση των ποσοτήτων και της αξίας των εν λόγω συμβάσεων και δεν έχουν 

δικαίωμα να ζητήσουν αποζημίωση για την λύση της σύμβασης.  

γ. Οι κάθε είδος εισφορές και τέλη βαρύνουν τον ανάδοχο.  

 

5. Εξουσιοδοτούμε το Δήμαρχο στην υπογραφή τη σχετικής σύμβασης.  

 

Μειοψήφισε ο Αθανάσιος Τριανταφύλλου, μέλος της Επιτροπής. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 12/2018. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος   Τα παρόντα μέλη 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 
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